

Несоблюдение административных ограничений влечет уголовную ответственность

Житель Бийского района, в отношении которого установлен административный надзор, неоднократно не соблюдал административные ограничения установленные ему судом в соответствии с федеральным законом и совершил административное правонарушение, посягающее на общественный порядок и общественную безопасность, тем самым совершил преступление, предусмотренного ч.2 ст.314.1 УК РФ.

Прокуратурой района в отношении данного гражданина направлено уголовное дело в суд, где он осужден по вышеназванной статье к мере наказания в виде лишения свободы сроком 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

Помощник прокурора Бийского района Шамина Ю.С.